



Для немедленной публикации: 23.08.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛА БОЛЬШУЮ ЯРМАКУ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК 2023 ГОДА

Губернатор открыла новый павильон «Азиатская деревня» и осмотрела улучшения, которые сделают ярмарку доступной для всех жителей штата

Губернатор посетила новый Козий павильон и осмотрела улучшения зоны «Улица Шайенн» — первые проекты, реализованные на выделенные в прошлом году 34,7 млн долларов

Губернатор рассказала, какие были сделаны улучшения для повышения доступности, чтобы обеспечить соблюдение принципов инклюзивности

Губернатор объявила о публикации запроса предложений (RFP) на финансирование в 1 млн долларов для стимулирования агротуризма и популяризации ярмарок в округах штата

Сегодня губернатор Кэти Хокул вместе с представителями штата и местной администрации торжественно открыла старейшую в штате Большую ярмарку штата Нью-Йорк 2023 года (Great New York State Fair), которая будет работать 13 дней. Губернатор также официально открыла павильон «Азиатская деревня» (Asian Village) — новый культурный павильон на ярмарке. Губернатор и Департамент сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets), который курирует Большую ярмарку штата Нью-Йорк, поставили перед собой задачу сделать ярмарку местом, открытым для всех жителей и гостей штата Нью-Йорк. Павильон «Азиатская деревня» вместе с павильонами «Латиноамериканская деревня» (Latino Village), «Панафриканская деревня» (Pan African Village) и «Индейская деревня» (Indian Village) даст посетителям ярмарки возможность непосредственно познакомиться с разнообразными культурами и традициями жителей штата Нью-Йорк.

«Большая ярмарка штата Нью-Йорк — это невероятная возможность представить наших фермеров, продукцию, культуру и разнообразие, — **сказала губернатор Хокул.** — Фермеры и сельскохозяйственная промышленность штата Нью-Йорк являются неотъемлемой частью нашей идентичности, и я призываю жителей и

гостей штата отдать дань замечательной традиции и посетить эту ярмарку, чтобы прикоснуться к невероятным сокровищам Имперского штата».

Павильон «Азиатская деревня», расположенный рядом со входом 4, посвящен традициям, истории и культуре азиатско-американской, гавайской и тихоокеанской общин, с которыми можно будет познакомиться через музыку, танец и кухню, а также в ходе других специальных мероприятий. Павильон «Азиатская деревня» будет работать до 22 часов субботы, 26 августа.

Во время своего посещения ярмарки губернатор также осмотрела улучшения Ресторанной аллеи (Restaurant Row), новый открытый Козий павильон площадью 2500 кв. футов (230 кв. м), который работает на солнечной энергии и предназначен для проведения выставок коз, а также новый торговый павильон площадью 1600 кв. футов (150 кв. м), добавившийся к постоянным сооружениям ярмарочного комплекса. Эти улучшения являются частью финансирования в размере 34,7 млн долларов, о котором губернатор объявила во время своего посещения ярмарки в прошлом году. В настоящее время строятся Тепличный и садоводческий информационный центр (Greenhouse and Horticultural Education Center), новый Центр шерсти и овцеводства (Sheep Barn and Wool Center) и новые конюшни (Horse Stables). Строительство планируется завершить к Большой ярмарке штата Нью-Йорк 2025 года. Эти улучшения стали возможными благодаря тому, что за период с 2015 года на ремонт и новое строительство на ярмарке было выделено более 125 млн долларов.

Начальник Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Всегда приятно по любимой нью-йоркской традиции возвращаться на нашу Большую ярмарку штата Нью-Йорк, на которой представлено все лучшее, что есть в нашем штате. На Большой ярмарке штата Нью-Йорк каждый посетитель найдет что-то интересное для себя — вкусную еду, потрясающую музыку или замечательные сельскохозяйственные выставки, на которых показаны достижения наших сельскохозяйственных сообществ. Я благодарен всем нашим партнерам, которые каждый год готовят ярмарку, на которой представлено все, что мы любим в штате Нью-Йорк».

Директор Ярмарки штата Нью-Йорк (New York State Fair) Шон Хеннеси (Sean Hennessey): «В этом году посетители увидят на Большой ярмарке штата Нью-Йорк много интересного и нового, в частности улучшения для повышения доступности и новые культурные выставки. Надеюсь, что многие жители штата посетят ярмарку, чтобы сохранить о ней новые незабываемые впечатления и воспоминания. Я с нетерпением жду возможности увидеть эти новшества и отметить проверенные временем традиции вместе с посетителями на ярмарке в этом году!»

Губернатор также посетила Центр молодежи (Youth Building), в котором недавно появился новый пандус, обеспечивающий удобный доступ к сцене для

посетителей на инвалидных колясках. В Центре молодежи во время ярмарки проводятся различные шоу и конкурсы 4-H. Губернатор, которая в детстве участвовала в программах 4-H, организуемых Cornell Cooperative Extension, в прошлом году стала первым действующим губернатором, награжденным медалью «Заслуженному выпускнику 4-H» (4-H Distinguished Alumni Medallion).

Пандус был в числе двух средств повышения доступности, которые администрация ярмарки выбрала в качестве приоритетных улучшений в этом году. Кроме того, в Пригородном парке (Suburban Park) вместо гравия было уложено новое покрытие, пригодное для мест для людей с ограниченными возможностями. В предыдущие годы в Пригородном парке места для людей с ограниченными возможностями предлагались в виде платформы, но при этом посетителям на инвалидных колясках приходилось сидеть дальше от сцены.

Людям с ограниченными возможностями, планирующим посетить Большую ярмарку штата Нью-Йорк 2023 года, предоставляются различные приспособления. Эти приспособления отмечены на [Карте услуг доступности \(Accessibility Services Map\)](#), размещенной на сайте ярмарки, а также в цифровых киосках, работающих на всей территории ярмарки.

Выполняя свое обязательство укреплять окружные и местные ярмарки в штате Нью-Йорк (в том числе средствами перекрестной рекламы на Большой ярмарке штата Нью-Йорк), губернатор объявила о публикации запроса предложений (RFP) на проведение рекламно-маркетинговой кампании стоимостью 1 млн долларов для продвижения местных ярмарок. В штате проводится более 50 окружных и местных ярмарок, которые помогают штату демонстрировать сельскохозяйственную продукцию, практики, историю и традиции. Рекламно-маркетинговая кампания проводится для того, чтобы повысить посещаемость окружных и местных ярмарок штата и рассказать гражданам о том, как ярмарки помогают поддерживать местную экономику и сельское хозяйство. Предложения принимаются до 18 октября 2023 года. Более подробную информацию можно найти [здесь](#).

Сенатор штата Джон У. Мэннион (John W. Mannion): «День открытия ярмарки — это традиционный праздник, на котором мы знакомимся со всем лучшим, что есть в штате Нью-Йорк, получаем новые впечатления и вспоминаем любимые развлечения. Ярмарка является драйвером экономики Центрального региона штата Нью-Йорк, и для меня большая честь быть представителем региона, где она проводится. С самого дня моего вступления в должность я помогал получить десятки миллионов долларов на капитальные инвестиции и создание новых удобств для посетителей ярмарки. Как председатель Комитета по делам людей с ограниченными возможностями я особенно горжусь новыми улучшениями для повышения доступности, которые помогут всем жителям штата посещать ярмарку и получать яркие впечатления. Я благодарю губернатора Хокул за ее инициативу и заботу о Центральном районе штата Нью-Йорк».

Сенатор штата Рэчел Мэй (Rachel May): «Большая ярмарка штата Нью-Йорк — одна из моих любимых ежегодных традиций здесь, в Центральном регионе. Здесь представлены все замечательное разнообразие и все многообразие звуков, культур и кулинарных традиций, которые есть в штате Нью-Йорк. Этот год знаменателен тем, что на ярмарке появилось несколько долгожданных новшеств, в том числе новая "Азиатская деревня" и современный Козий павильон. Эти улучшения, повышающие разнообразие и динамизм ярмарки на многие годы, были бы невозможны без инициативы губернатора Хокул и ее стремления сохранить за Большой ярмаркой штата Нью-Йорк статус лучшей ярмарки в стране».

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «Большая ярмарка штата Нью-Йорк — это праздник сельского хозяйства и сельских традиций штата, которые мы сохраняем на протяжении поколений, и в этом году она триумфально возвращается, предлагая новые экспозиции и незабываемые впечатления! Посетители ярмарки могут познакомиться со всем, чем гордятся наши сельские регионы, посещая невероятные выставки и конкурсы 4-H и общаясь с животноводами и производителями сельскохозяйственной продукции. Я благодарю губернатора Хокул, Департамент сельского хозяйства и рынков и всех партнеров, которые делают ярмарку незабываемым событием для всех».

Член Ассамблеи Уильям Магнарелли (William Magnarelli): «Я еще раз с гордостью приглашаю всех посетить Большую ярмарку штата Нью-Йорк, которая располагается на территории 129-го избирательного округа Ассамблеи. Я с нетерпением жду возможности, когда смогу увидеть новые выставки и развлечения на ярмарке 2023 года. Эта летняя традиционная ярмарка позволяет гостям со всей страны познакомиться со всем, что предлагает штат Нью-Йорк, включая еду, развлечения и достижения сельского хозяйства и малого бизнеса штата Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Памела Дж. Хантер (Pamela J. Hunter): «Я с радостью приветствую открытие очередной Большой ярмарки штата Нью-Йорк в Центральном регионе штата! В этом году посетители ярмарки смогут получить новые захватывающие впечатления, посетив "Азиатскую деревню" и выставку динозавров. На ярмарке также появились улучшения, обеспечивающие доступность павильонов и аттракционов для всех жителей штата. Надеюсь, что семьи из всего нашего региона приедут сюда за незабываемыми впечатлениями, которые может дать только ярмарка!»

Член Ассамблеи Альберт А. Стирп мл. (Albert A. Stirpe Jr.): «Ожидание наконец закончилось. Большая ярмарка штата Нью-Йорк открыта! В ближайшие 13 дней жители и гости региона будут играть, кататься, пробовать вкусную и разнообразную еду и слушать первоклассные концерты. Это прекрасный способ отметить окончание лета! До встречи на ярмарке!»

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Как всегда, я с нетерпением жду похода на Большую ярмарку штата Нью-Йорк. Ярмарка предлагает прекрасную возможность увидеть и попробовать столько всего, что предлагает наш штат. Особенно мне интересно увидеть новые павильоны и улучшения, которые появились на ярмарке в этом году. Как председатель Комитета по сельскому хозяйству я первым делом пойду посмотреть новую выставку "Голос фермера" и Козий павильон. Спасибо всем, кто круглый год работает для подготовки такой замечательной ярмарки».

Глава администрации округа Онондага (Onondaga) Райан Макмахон (Ryan McMahon): «Округ Онондага с гордостью принимает у себя Большую ярмарку штата Нью-Йорк и приветствует многие тысячи посетителей из разных регионов нашего штата и из других штатов. Каждый год на ярмарке появляется что-то новое и интересное, и этот год не стал исключением. Я очень рад, что начала работу еще одна успешная ярмарка, на которой представлены достижения округа Онондага и Центрального региона штата, и призываю всех посетить Большую ярмарку штата Нью-Йорк 2023 года!»

Мэр города Сиракьюс Бен Уолш (Ben Walsh): «Большая ярмарка штата Нью-Йорк неотделима от Сиракьюса и является драйвером экономики города и нашего региона. Я собираюсь в ближайшие дни несколько раз посетить ярмарку и призываю жителей всего Центрального региона, других регионов нашего штата и других штатов нашей страны посетить ярмарку до завершения ее работы. Благодаря поддержке губернатора Хокул экспозиции и развлечения на ярмарке становятся лучше с каждым годом. Пусть же ярмарка 2023 года будет лучшей!»

Большая ярмарка штата Нью-Йорк будет работать до Дня труда, который отмечается в понедельник, 3 сентября.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)